
Igralnice in igralni
saloni ne obratujejo.
Igre na srečo so
dostopne le na
daljavo.

Igralnica ali igralni salon obratuje, toda
z velikimi omejitvami.

V igralnih prostorih se lahko hkrati naha-
ja le omejeno število igralcev. Njihovo
maksimalno število se izračuna glede na
razpoložljivo kvadraturo.

Igre na mizah, ki zahtevajo krupjeja ali
delilca kart, niso na voljo. Obratujejo le
elektronske igralne naprave.

Po vsaki uporabi se igralno mesto dezin-
ficira, enako velja tudi za bančni terminal
v prostorih igralnice ali salona.

Minimalna razdalja med igralci znaša
dve dolžini rok (pribl.1,8 m). Obratuje le
vsak drugi ali celo tretji igralni aparat.
Igralce na avtomatih ločujejo pregrade
iz pleksi stekla .

Na elektronski ruleti se število igralcev
omeji, med sabo so ločeni s pregradami
iz pleksi stekla.

Prepovedana je souporaba istega igral-
nega mesta in souporaba igralnih pripo-
močkov.

Kjer je to izvedljivo, se igralci zaslonov
ne dotikajo s svojimi prsti. V ta namen
se jim ob vstopu dodeli posebno pisalo
(Stylus) za zaslone na dotik.

Igralnica ali igralni salon obratuje, a
le z nekaterimi omejitvami.

V igralnih prostorih se lahko hkrati
nahaja le omejeno število igralcev.

Bingo in igre s kockami niso na voljo.

Igre na mizah, ki zahtevajo krupjeja
ali delilca kart, so na voljo, toda z
omejitvami v številu igralcev za isto
mizo.

Od iger s kartami so na voljo le tiste,
pri katerih delilec karte polaga na
mizo obrnjene z obrazom navzgor,
igralci pa se kart ne dotikajo (Black
Jack).

Minimalna razdalja med igralci znaša
dve dolžini rok (pribl.1,8 m).

Med igralci so pregrade iz pleksi stek-
la. Med delilcem kart in igralci pregra-
de ni.

Na ameriški ruleti pregrade med
krupjejem in igralci niso izvedljive.
Kljub omejitvi števila igralcev prihaja
v fazi postavljanja stav do tesnejših
stikov ob in nad igralno mizo.

Igralnica skuša čimbolj omejevati
souporabo igralnih mest in igralnih
pripomočkov.
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Igralnica ali igralni salon obratuje
brez kakršnih koli omejitev.

Igre, ki zahtevajo krupjeja ali delilca
kart, so na voljo. Ni omejitev glede
števila igralcev, ki so lahko za isto
mizo.

Na voljo so vse igre s kartami, igre
s kockami in bingo.

Igralci med sabo niso ločeni z ob-
vezno razdaljo in pregradami. Ome-
jitev glede druženja med igralci ni.

Igralci si lahko brez omejitev delĳo
isto igralno mesto in uporabljajo iste
igralne pripomočke (žetone, kocke,
plačilne listke, pisala ipd.)

Povečano tveganje Najvišje tveganjeNižje tveganjeBrez tveganja

Ob upoštevanju obveznega nošenja mask, dezinficiranja rok ter redne dezinfekcĳe pultov, kljuk, ograj, sanitarĳ in sistemov za prezračevanje.

OCENA TVEGANJ ZA OKUŽBO OB OBISKu IGRALNICE ALI IGRALNEGA SALONA


